
ПРОТОКОЛ № З
засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на посаду директора 

ГІотіївського навчально-реабілітаційного центру Житомирської обласної ради

м. Житомир 10:00 24 жовтня 2025 року

Місце проведення: Житомирська обласна рада

Присутні:

Голова конкурсної комісії: ДЗЮБЕНКО Олег Миколайович -  перший заступник 
голови Житомирської обласної ради.

Секретар конкурсної комісії: БЛИЗНЮК Світлана Олегівна - заступник 
директора Департаменту - начальник управління загальної середньої, 
дошкільної, інклюзивної та позашкільної освіти та ресурсного забезпечення 
Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної (військової) 
адміністрації.

Члени конкурсної комісії:
ПАРФЕНТІЄВА Тетяна Миколаївна - депутат Житомирської обласної ради, 
секретар постійної комісії обласної ради з гуманітарних питань;

ПРОКОПЧУК Валерій Вікторович - депутат Житомирської обласної ради, член 
постійної комісії обласної ради з питань бюджету та комунальної власності;

ШЕВЧУК Наталія Олександрівна - заступник начальника відділу загальної 
середньої, дошкільної, інклюзивної та позашкільної освіти управління загальної 
середньої, дошкільної, інклюзивної, позашкільної освіти та ресурсного 
забезпечення Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної 
(військової) адміністрації;

V -/

МІНЯЙЛО Микола Павлович - голова Житомирської обласної громадської 
організації «Керівники закладів загальної середньої освіти, що перебувають у 
власності Житомирської обласної ради»;

КРАСЬКО Микола Омелянович - в.о. голови Житомирської обласної 
організації Профспілки працівників освіти і науки України;

ВОЗНЮК Оксана Василівна - голова громадської організації «Батьківська 
громада Потіївської спецшколи».

Відсутні:

ВИШИНСЬКА Юлія Віталіївна - головний спеціаліст відділу загальної 
середньої, дошкільної, інклюзивної та позашкільної освіти управління загальної 
середньої, дошкільної, інклюзивної, позашкільної освіти та ресурсного 
забезпечення Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної 
(військової) адміністрації.
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Запрошені: СЕЧІН Роман Сергійович - в.о. начальника Управління 
майном Житомирської обласної ради, КРАВЧУК Ніла Михайлівна - заступник 
начальника управління, начальник відділу з питань об’єктів спільної власності 
Управління майном Житомирської обласної ради, претенденти на посаду 
директора Потіївського навчально-реабілітаційного центру Житомирської 
обласної ради - Копошинський Петро Сергійович, Литвинчук Юрій 
Володимирович, Нестерук Мирослава Іванівна.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про розгляд документів, поданих претендентами для участі в конкурсі на 
посаду директора Потіївського навчально-реабілітаційного центру 
Житомирської обласної ради та прийняття рішення про допущення та/або 
недопущення їх до участі у конкурсі.

2. Про визначення дати, часу і місця проведення конкурсного відбору та 
заслуховування перспективних планів розвитку закладу загальної середньої 
освіти.

СЛУХАЛИ: Дзюбенка О.М., який повідомив присутніх про наявність кворуму 
для проведення засідання конкурсної комісії.

Дзюбенко О.М. озвучив Порядок денний засідання конкурсної комісії і 
поставив його на голосування.

Голосували: за - 8,
проти - 0, 
утр. - 0.

ВИРІШИЛИ: Погодити Порядок денний засідання конкурсної комісії.

1. СЛУХАЛИ: Дзюбенка О.М., який повідомив, що оголошення про
проведення конкурсу на посаду директора Потіївського навчально- 
реабілітаційного центру Житомирської обласної ради оприлюднено 02.10.2025 
на офіційних вебсайтах Житомирської обласної ради та Потіївського 
навчально-реабілітаційного центру Житомирської обласної ради. Прийом 
документів від претендентів тривав 20 календарних днів, по 22.10.2025 
включно.

Голова комісії надав слово секретарю конкурсної комісії Близнюк С.О. 
Близнюк С.О. повідомила, що для участі в конкурсі на посаду директора 

Потіївського навчально-реабілітаційного центру Житомирської обласної ради 
надійшли заяви від 3 осіб:

Копошинського Петра Сергійовича,
Литвинчука Юрія Володимировича;
Нестерук Мирослави Іванівни.
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Секретар комісії озвучила вимоги до посади директора Потіївського 
навчально-реабілітаційного центру Житомирської обласної ради, встановлених 
п.1 ст. 38 Закону України «Про повну загальну середню освіту», зокрема 
наявність вищої освіти ступеня не нижче магістра, стаж педагогічної та/або 
науково-педагогічної роботи не менше трьох років, вільне володіння 
державною мовою, стан фізичного і психічного здоров’я, що не перешкоджає 
виконанню професійних обов’язків. А також додаткові кваліфікаційні вимоги, 
визначені статутними документами Потіївського навчально-реабілітаційного 
центру: вища освіта не нижче ступеня магістра (спеціаліста) за спеціальністю 
«Спеціальна освіта» («Корекційна освіта», «Дефектологія») або «Психологія» 
(«Практична психологія») та/або стаж роботи в спеціальному закладі освіти не 
менше п’яти років.

Близнюк С.О. проінформувала, що документи подані 
Копошинським П.С., Литвинчуком Ю.В., Нестерук М.І. в повному обсязі і 
відповідають установленим законодавством вимогам.

Дзюбенко О.М. звернувся до присутніх щодо необхідності заявити 
самовідвід у разі наявності близької особи серед претендентів та можливого 
конфлікту інтересів.

Відповідних заяв від членів комісії не надійшло.

Голова конкурсної комісії запропонував членам комісії ознайомитися з 
документами, поданими претендентами.

Проводиться розгляд документів членами конкурсної комісії та 
обговорення щодо їх відповідності установленим вимогам.

У ході обговорення, члени конкурсної комісії дійшли висновку, що 
документи, подані претендентами: Копошинським Петром Сергійовичем, 
Литвинчуком Юрієм Володимировичем, Нестерук Мирославою Іванівною 
відповідають установленим законодавством вимогам.

Голова конкурсної комісії поставив на голосування щодо допущення до 
участі у конкурсі :

Копошинського Петра Сергійовича:
Голосували: з а -8,

проти - 0, 
утр.- 0.

Литвинчука Юрія Володимировича:
Голосували: з а -8,

проти - 0, 
утр.- 0.

Нестерук Мирослави Іванівни:
Голосували: з а -8,

проти - 0, 
утр. - 0.
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ВИРІШИЛИ:
1. Допустити Копошинського Петра Сергійовича, Литвинчука Юрія 

Володимировича, Нестерук Мирославу Іванівну до участі у конкурсі на посаду 
директора Потіївського навчально-реабілітаційного центру Житомирської 
обласної ради.

Копошинський П.С., Литвинчук Ю.В., Нестерук М.І. особисто 
проінформовані про прийняття цього рішення.

2. СЛУХАЛИ: Дзюбенка О.М., голову конкурсної комісії, який запропонував 
провести конкурсний відбір та заслухати перспективні плани розвитку 
закладу загальної середньої освіти 03 листопада 2025 року о 10:00 у 
пресцентрі Житомирської обласної ради та поставив дану пропозицію на 
голосування.
Голосували: за - 8,

ВИРІШИЛИ: Конкурсний відбір та заслуховування перспективних планів 
розвитку закладу загальної середньої освіти провести 03 листопада 
2025 року о 10:00 у пресцентрі Житомирської обласної ради.

Голова комісії повідомив, що ознайомлення кандидатів із Потіївським 
навчально-реабілітаційним центром Житомирської обласної ради, його 
трудовим колективом та представниками органів громадського 
самоврядування навчального закладу відбудеться 27 листопада 2025 року о

Копошинський П.С., Литвинчук Ю.В., Нестерук М.І. особисто 
проінформовані про дати та час проведення конкурсного відбору та 
ознайомлення з навчальним закладом.

проти - 0, 
утр. - 0.

9:00.

Голова комісії 
Секретар комісії 
Члени комісії:

>  Микола МІНЯЙЛО

Тетяна ПАРФЕНТІЄВА 
к а в а л е р ій  ПРОКОПЧУК 

Наталія ШЕВЧУК

Микола КРАСЬКО 
Оксана ВОЗНЮК

Світлана БЛИЗНЮК
дег ДЗЮБЕНКО


